

Приложение
к постановлению главы
МО город Краснодар
от 27 ноября 2007 г. N 2206

А.А.А.А.

300

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ЕЖЕГОДНОМ ВНУТРИОТРАСЛЕВОМ КОНКУРСЕ
"ИСКУССТВО - ЭТО МЫ!" СРЕДИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ ОТРАСЛИ "КУЛЬТУРА" ЗА
ЗВАНИЕ "ЛУЧШИЙ ТВОРЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ"**

Общие положения

Присвоение звания "Лучший творческий коллектив" ежегодного внутриотраслевого конкурса "Искусство - это мы!" среди муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей отрасли "Культура" (далее - конкурс) проводится в рамках муниципальной целевой программы "Юные дарования - третьему тысячелетию", утвержденной решением городской Думы Краснодара от 13.07.2006 N 13 п.15 (далее по тексту - Программа).

Организатором внутриотраслевого конкурса является управление культуры администрации муниципального образования город Краснодар.

Основными целями конкурса являются:

содействие и стимулирование развития творческих коллективов учреждений дополнительного образования детей отрасли "Культура";

повышение профессионального мастерства творческих коллективов.

Основными задачами конкурса являются:

выявление новых ярких, талантливых творческих коллективов; повышение интереса к сотрудничеству детских творческих коллективов;

создание высокохудожественного репертуара;

стимулирование инициативы, творчества, поиска и внедрения новых технологий, форм и методов работы руководителями творческих коллективов;

выявление и поддержка коллективов, внесших значительный творческий вклад в сохранение и развитие детского творчества.

Участниками конкурса могут быть творческие коллективы любого жанра творчества численностью не менее 15 человек. От одного образовательного учреждения дополнительного образования детей отрасли "Культура" может

быть представлен только один коллектив. Коллективы, удостоенные звания "Лучший творческий коллектив", могут принимать участие в конкурсе не ранее чем через 3 года после присвоения звания.

Условия, сроки и порядок проведения конкурса

Творческие результаты коллективов учитываются по итогам деятельности за предшествующие три года.

Все материалы по выдвижению представляются в управление культуры администрации муниципального образования город Краснодар и рассматриваются на заседании экспертного совета по присуждению звания "Лучший творческий коллектив". Для участия в конкурсе представляются следующие документы:

- а) решение о выдвижении творческого коллектива на участие в конкурсе за подписью руководителя образовательного учреждения дополнительного образования детей отрасли "Культура";
- б) творческая характеристика коллектива-участника. К творческой характеристике прилагаются:
 - информация о результатах участия коллектива в городских, краевых, региональных, федеральных, международных конкурсах, фестивалях, акциях;
 - информация об участии в культурной жизни города, края;
 - видеоматериал, представленный на кассете или CD - DVD диске;
 - фотоматериалы, печатные материалы (афиши, буклеты и т.д.);
 - публикации в СМИ.

Конкурсные материалы, поступившие позднее 1 августа текущего года, а также с нарушением вышеуказанных требований к ним, не рассматриваются. Материалы, присланные на конкурс, не рецензируются и не возвращаются.

Экспертный совет и процедура присуждения звания "Лучший творческий коллектив"

В целях объективного решения вопросов по присуждению звания "Лучший творческий коллектив" создается экспертный совет (далее - Совет). Председателем Совета является заместитель главы муниципального образования, координирующий работу по социальным вопросам, заместителем председателя - начальник управления культуры администрации

муниципального образования город Краснодар. Членами Совета являются директор образовательных учреждений дополнительного образования детей муниципального образования город Краснодар и компетентные независимые специалисты по различным направлениям образования в области искусства. Итоги голосования фиксируются в протоколе. Решение по рассматриваемым кандидатурам принимается большинством голосов и считается принятым, если в голосовании принимают участие не менее 2/3 членов Совета. Решение Совета, оформленное протоколом, окончательно и пересмотру не подлежит. Протокол подписывается всеми членами Совета.

Заседания Совета проводятся один раз в год. Ответственность за подготовку заседаний и ведение протоколов возлагается на секретаря Совета.

Коллектив, удостоенный звания "Лучший творческий коллектив", получает именное свидетельство и денежную премию. Данная премия может быть использована на творческую поездку коллектива, приобретение сценических костюмов, обуви, технических средств, музыкальных инструментов, печатную продукцию.

Расходы, связанные с выплатой денежной премии, осуществляются за счет средств, предусмотренных Программой.

Начальник
Управления культуры
администрации МО город Краснодар
Т.Н.РУБАН